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1
 Roos, Natalie. Kåraktiva riskerar att bränna ut sig. Studentliv. 2013. 

Http://www.studentliv.se/nyhet/k%C3%A5raktiva-riskerar-att-br%C3%A4nna-ut-sig-5620. (Hämtad 2015-05-

28). 
2
 Ett arvode utgår till de arvoderade förtroendevalda som oftast tar studieuppehåll från sina studier. 

3
 Berg, E, Blombäck, S, Boström, J, Dackling, C. Något är ruttet i den svenska kårvärlden. Ergo. 2013-01-23. 

Http://www.ergo.nu/debatt/20130123-n%C3%A5got-%C3%A4r-ruttet-i-den-svenska-

k%C3%A5rv%C3%A4rlden. (hämtad 2015-05-28). 
4
  Ett beslut om ställning som studentkår enligt 4 kap. 8 § i Högskolelag (1992:1434) gäller vanligtvis i tre år 

enligt 3 § och 4 § Studentkårsförordningen (2009:769). 

mailto:studentliv@tco.se
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Charlotte Larsson, Eva Fluur Jonson och Frida Sandberg. 

6
 Göta studentkår, Konstkåren, Sahlgrenska akademiens studentkår (SAKS) och Handelshögskolan i Göteborgs 

studentkår (HHGS). 
7
 Göteborgs universitets studentkårer (GUS) och Göteborgs Förenade Studentkårer (GFS). 

8
 Ett internetbaserat webverktyg, www.webropol.se. 
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Charlotte Larsson, Eva Fluur Jonson och Frida Sandberg. 

10
 Mathilda Johansson, ordförande och Per Karlsson vice ordförande, verksamhetsåret 2014/2015. 
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 Göteborgs förenade studentkårer. Om GFS . 2014.http://gfs.se/sv/om_gfs . (Hämtad 2015-05-19). 
12

 HHGS valde att lämna GUS 2014-10-14. 
13

 Under verksamhetsåret 2014/2015 har det funnits tre student- och doktorandombud på GUS, Eva Fluur 

Jonson har varit vikarie på deltid för Frida Sandberg. 
14

HST eller HÅS, helårsstudent, är en student som tar 60 högskolepoäng (hp) under ett läsår. Om det finns två 

studenter som läser 30 hp var under ett läsår blir de tillsammans en (1) 

http://medarbetarportalen.gu.se/ekonomi/ekonomi-goteborgs-universitet/planera-budgetera-och-

kalkylera/planera-och-budgetera/faq-planera-och-

budgetera/anslag/?skipSSOCheck=true&referer=https%3A%2F%2Fwww.google.se (2015-08-17) 
15

 Hillman Tommy, Planerings och uppföljningssektionen PM 2015-01-15, "Fördelning av ekonomiskt stöd för 

kårverksamhet 2015" DNR 2015/39   
16

  “De ledande i en förening eller offentligt organ, i allmänhet ordföranden och en eller flera vice ordförande”. 

Nationalencyklopedin.Presidium.http://www.ne.se.ezproxy.ub.gu.se/uppslagsverk/encyklopedi/l%C3%A5ng/pr

esidium. (Hämtat 2015-05-28). 
17

 Uträknat på vad studentkårerna redovisar på sina hemsidor samt vad GFS och GUS redovisar i lista och 

protokoll.  
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Arbetsmiljöverket, Arbetsmiljölagen och dess förordning med kommentarer 1 juli 2014, s. 3. 
19

 Ibid, s. 15. 
20

  Ibid, s. 8. 
21

 Ibid, s. 8. 
22

 Arbetsmiljöverket, Arbetsmiljölagen och dess förordning med kommentarer 1 juli 2014, s. 35 och 

Arbetsmiljöverket http://www.av.se/fragorochsvar/1070.aspx.  (Hämtad 150312). 
23

 Arbetsmiljöverket, Arbetsmiljölagen och dess förordning med kommentarer 1 juli 2014, s. 35. 

http://www.av.se/fragorochsvar/1070.aspx
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 Ahlberg, K, Arbetsmiljölagen med kommentarer, s. 9. 
25

 Fråga 13 gällande ergonomin har svaren ja och ibland lagts ihop, varför denna fråga kan uppfattas positivare 

än vad den egentligen är. De som har svarat ja är 11 % och det är samma för båda könen. 
26

 Drygt hälften av respondenterna, 56 % (15/27) upplever att arbetsplatsen är "delvis" ergonomisk och det är 

lika föredelat mellan kvinnor och män. 

Fysisk arbetsmiljö

Kvinna Man Totalt Kvinna Man Totalt

n=18 n=9 n=27 n=18 n=9 n=27

% % % % % %

Fr.13 Arbetsplatsen ergonomisk? 11 11 11 33 33 33

Fr.16 Egen arbetsplats? 67 89 74 33 11 26

Fr.17 Arbetsplatsen utrymmen för förtäring? 67 78 70 33 22 30

Fr.49 Tillgång till friskvård 72 67 70 10 17 13

Fr.50 Tillgång till olycksfalls-och sjukkförsäkring 39 67 48 17 0 11

Fr.53 Brandutgång och brandsläckare 89 78 85 6 22 11

Fr.54 Finns  förstahjälpen-utrustning? 44 56 48 22 11 19

Fr.55 Tillgång till företagshälsovård 94 89 93 0 11 4

Nöjd Missnöjd
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 Ahlberg, K, Arbetsmiljölagen med kommentarer, s. 24. 
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 Fråga 46. "Ibland" 19 %. 
29

 Samtliga frågor har svarsalternativet "ibland". Fråga 23, 4 % och fråga 24, 15 %. Övriga har 0 % . 

Arbetstid

Kvinna Man Totalt Kvinna Man Totalt

n=18 n=9 n=27 n=18 n=9 n=27

% % % % % %

Fr.8 Studentrepresentantuppdrag inom arvodering? 71 78 73 18 11 15

Fr.11 Hinner med uppdrag inom arbetstid? 39 44 41 56 56 56

Fr.44 Accepterat om inte tid finns för verksamhetsplan? 56 67 59 6 11 7

Fr.46 Tid för oförutsedda arbetsuppgifter? 28 55 37 22 11 19

Fr.47 Kan en kollega ta över Dina arbetsuppgifter? 56 33 48 44 67 52

Nöjda Missnöjda
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Personlig bekräftelse

Kvinna Man Totalt Kvinna Man Totalt

n=18 n=9 n=27 n=18 n=9 n=27

% % % % % %

Fr.21 Är Ditt arbete givande? 89 78 85 0 0 0

Fr.22 Åstadkommer Du något positivt i arbetet? 83 77 81 0 0 0

Fr.23 Har Du stöd av kollegor? 83 77 81 0 11 4

Fr.24 Positivt att gå till arbetet på morgonen? 56 55 56 17 11 15

Fr.25 Känns arbetet viktigt? 83 100 89 0 0 0

Nöjda Missnöjda
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Svåra situationer

Kvinna Man Totalt Kvinna Man Totalt

n=18 n=9 n=27 n=18 n=9 n=27

% % % % % %

Fr.26 Möter student i svåra situationer? 22 33 26 78 67 74

Fr.28 Möter personal, Gu, i svåra situationer? 39 56 44 61 44 56

Fr.30 Möter kollegor i svåra situationer? 44 33 41 56 67 59

Fr.32 Möjlighet att diskutera svåra ärenden med kollegor? 89 89 89 11 11 11

Nöjda Missnöjda
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 Göteborgs universitets studentkårer, Arbetsbeskrivning för GUS presidieråd. Stym 2014/2015:02. Bilaga 12b  

http://gu.se/digitalAssets/1348/1348288_arbetsbeskrivningpresidierad_111013.pdf. 2015-05-19. 
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 Samtliga frågor har svarsalternativet  "ibland". Fråga 36. 48%, Fråga 37. 30%, Fråga 38. 56%. Här är det 

skillnader mellan könen där 72% av kvinnorna har svarat ibland och 22% av männen), Fråga 39. 26%. 
32

Samtliga frågor i tabell 6 har svarsalternativet "ibland". Fråga 40, 30%, Fråga 41, 15%, Fråga 42, 4%, Fråga 

43, 26%. 

Tillgänglighet

Kvinna Man Totalt Kvinna Man Totalt

n=18 n=9 n=27 n=18 n=9 n=27

% % % % % %

Fr 36 Tillgänglig under kvällar/helger? 11 11 11 39 44 41

Fr.37 Förväntas arbeta mer än 8 h /dag? 17 22 19 50 56 52

Fr.38 Möjlighet till ledighet utöver helger? 22 56 33 6 22 11

Fr.39 Möjlighet att vara sjukskriven? 28 33 30 39 56 44

Nöjd Missnöjd

Stress

Kvinna Man Totalt Kvinna Man Totalt

n=18 n=9 n=27 n=18 n=9 n=27

% % % % % %

Fr.40 Tid att umgås med familjoch vänner? 39 22 33 33 44 37

Fr.41 Upplever Du negativ stress i Ditt arbete? 0 0 0 50 44 48

Fr.42 Funderar Du på Ditt arbete när Du är ledig? 0 11 4 66 55 63

Fr.43 Sömnproblem kopplade till arbetet? 11 0 7 34 22 30

Nöjda Missnöjda
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Göteborgs universitet

Kvinna Man Totalt Kvinna Man Totalt

n=18 n=9 n=27 n=18 n=9 n=27

% % % % % %

Fr.34 Stöd av Gu i arbetet som förtroendevald? 78 67 74 22 33 26

Fr.35 Utsatt för represalier från Gu? 89 78 85 11 22 15

Nöjda Missnöjda
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 Personlig kommunikation. Den 3 februari 2015 skickades en förfrågan ut till studentorganisationerna. Svar 

inkom från: Söderpalm, Josefin; ordförande, GFS 2015-02-03, Börjesson Johanna; ordförande, SAKS 2015-02-

03, Kilhamn Henrik; vice ordförande, Konstkåren 2015-02-03, Brandt Daniel; ordförande, Göta studentkår 

2015-02-03, Johansson Mathilda; ordförande GUS 2015-02-03, Kisch Marta; talman HHGS 2015-02-05  
34

  
http://studentkareniboras.se/wp-content/uploads/2014/02/Studentk%C3%A5ren-i-Bor%C3%A5s-Policy-

f%C3%B6r-heltidsarvoderade-f%C3%B6rtroendevalda_FAST_131002.pdf (2015-06-02) 

  

http://wiki.studentkaren.se/images/6/6c/Arvoderingsavtal_f%C3%B6r_arvoderad_f%C3%B6rtroendevald_inom

_Studentk%C3%A5ren_i_Sk%C3%B6vde_%282014-05-28%29.pdf (2015-06-02) 

 

Psykosocial arbetsmiljö

Kvinna Man Totalt Kvinna Man Totalt

n=18 n=9 n=27 n=18 n=9 n=27

% % % % % %

Fr.8 Studentrepresentantuppdrag inom arvodering? 71 78 73 18 11 15

Fr.11 Hinner med uppdrag inom arbetstid? 39 44 41 56 56 56

Fr.21 Är Ditt arbete givande? 89 78 85 0 0 0

Fr.22 Åstadkommer Du något positivt i arbetet? 83 77 81 0 0 0

Fr.23 Har Du stöd av kollegor? 83 77 81 0 0 0

Fr.24 Positivt att gå till arbetet på morgonen? 56 55 56 0 0 0

Fr.25 Känns arbetet viktigt? 83 100 89 0 0 0

Fr.26 Möter student i svåra situationer? 22 33 26 78 67 74

Fr.28 Möter personal, Gu, i svåra situationer? 39 56 44 61 44 56

Fr.30 Möter kollegor i svåra situationer? 44 33 41 56 67 59

Fr.32 Möjlighet att diskutera svåra ärenden med kollegor? 89 89 89 11 11 11

Fr.34 Stöd av Gu i arbetet som förtroendevald? 78 67 74 22 33 26

Fr.35 Utsatt för represalier från Gu? 89 78 85 11 22 15

Fr.36 Tillgänglig under kvällar/helger? 11 11 11 39 44 41

Fr.37 Förväntas arbeta mer än 8 h /dag? 17 22 19 50 56 52

Fr.38 Möjlighet till ledighet utöver helger? 22 56 33 6 22 11

Fr.39 Möjlighet att vara sjukskriven? 28 33 30 39 56 44

Fr.40 Tid att umgås med familjoch vänner? 39 22 33 33 44 37

Fr.41 Upplever Du negativ stress i Ditt arbete? 0 0 0 50 44 48

Fr.42 Funderar Du på Ditt arbete när Du är ledig? 0 11 4 66 55 63

Fr.43 Sömnproblem kopplade till arbetet? 11 0 7 34 22 30

Fr.44 Accepterat om inte tid finns för verksamhetsplan? 56 67 59 6 11 7

Fr.46 Tid för oförutsedda arbetsuppgifter? 28 55 37 0 0 0

Fr.47 Kan en kollega ta över Dina arbetsuppgifter? 56 33 48 44 67 52

Nöjda Missnöjda

http://studentkareniboras.se/wp-content/uploads/2014/02/Studentk%C3%A5ren-i-Bor%C3%A5s-Policy-f%C3%B6r-heltidsarvoderade-f%C3%B6rtroendevalda_FAST_131002.pdf
http://studentkareniboras.se/wp-content/uploads/2014/02/Studentk%C3%A5ren-i-Bor%C3%A5s-Policy-f%C3%B6r-heltidsarvoderade-f%C3%B6rtroendevalda_FAST_131002.pdf
http://wiki.studentkaren.se/images/6/6c/Arvoderingsavtal_f%C3%B6r_arvoderad_f%C3%B6rtroendevald_inom_Studentk%C3%A5ren_i_Sk%C3%B6vde_%282014-05-28%29.pdf
http://wiki.studentkaren.se/images/6/6c/Arvoderingsavtal_f%C3%B6r_arvoderad_f%C3%B6rtroendevald_inom_Studentk%C3%A5ren_i_Sk%C3%B6vde_%282014-05-28%29.pdf
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http://ksk.nu/wp-content/uploads/2013/08/Policy-f%C3%B6r-arvoderade-p%C3%A5-Kristianstad-

Studentk%C3%A5r.pdf (2015-06-02) 

Förebyggande arbetsmiljö

Kvinna Man Totalt Kvinna Man Totalt

n=18 n=9 n=27 n=18 n=9 n=27

% % % % % %

Fr.14 Är Du ofta ensam på arbetsplatsen? 28 56 37 72 44 63

Fr.48 Vet vem som är arbetsmiljöansvarig? 94 67 85 6 33 15

Fr.51 Diskuterar arbetsbelastning 94 100 96 6 0 4

Fr.52 Kunskap om konfliktlös. mellan kollegor 61 67 63 39 33 37

Fr.56 Finns skyddsombud 22 33 36 39 44 41

Fr.57 Arbetsmiljöbestämmelser för arvoderade 6 0 4 44 56 48

Fr.58 Plan för att förebygga utbrändhet 17 33 22 56 44 52

Nöjda Missnöjda

http://ksk.nu/wp-content/uploads/2013/08/Policy-f%C3%B6r-arvoderade-p%C3%A5-Kristianstad-Studentk%C3%A5r.pdf
http://ksk.nu/wp-content/uploads/2013/08/Policy-f%C3%B6r-arvoderade-p%C3%A5-Kristianstad-Studentk%C3%A5r.pdf
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Fysisk arbetsmiljö

Positiv

Kvinna Man Totalt Kvinna Man Totalt Kvot Kvot Kvot

n=8 n=3 n=11 n=10 n=6 n=16

% % % % % % Kvinna Man Totalt

Fr.13 Arbetsplatsen ergonomisk? 13 0 9 10 17 13 0,77 1,44

Fr.16 Egen arbetsplats? 63 67 64 70 100 81 1,11 1,49 1,27

Fr.17 Arbetsplatsen utrymmen för förtäring? 63 33 55 70 100 81 1,11 3,03 1,47

Fr.49 Tillgång till friskvård 63 67 64 80 67 75 1,27 1,00 1,17

Fr.50 Tillgång till olycksfalls-och sjukförsäkring 25 67 36 50 67 56 2,00 1,00 1,56

Fr.53 Brandutgång och brandsläckare 75 67 73 100 83 94 1,33 1,24 1,29

Fr.54 Finns  förstahjälpen-utrustning? 63 100 73 30 33 31 0,48 0,33 0,42

Fr.55 Tillgång till företagshälsovård 88 100 91 100 83 94 1,14 0,83 1,03

År 2013/14 År 2014/15 Kvot mellan åren
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Psykosocial arbetsmiljö

Positiv

Kvinna Man Totalt Kvinna Man Totalt Kvot Kvot Kvot

n=8 n=3 n=11 n=10 n=6 n=16

% % % % % % Kvinna Man Totalt

Fr.8 Studentrepresentantuppdrag inom arvodering? 63 67 64 70 83 75 1,11 1,24 1,17

Fr.11 Hinner med uppdrag inom arbetstid? 25 0 18 50 67 56 3,11 3,11

Fr.21 Är Ditt arbete givande? 76 66 73 100 84 73 1,00 1,27 1,00

Fr.22 Åstadkommer Du något positivt i arbetet? 63 66 64 100 83 94 1,47 1,26 1,47

Fr.23 Har Du stöd av kollegor? 63 100 73 100 66 88 1,21 0,66 1,21

Fr.24 Positivt att gå till arbetet på morgonen? 25 0 18 80 84 81 4,50 4,50

Fr.25 Känns arbetet viktigt? 76 100 82 90 100 94 1,15 1,00 1,15

Fr.26 Möter student i svåra situationer? 25 0 18 20 50 31 1,72 1,72

Fr.28 Möter personal, Gu, i svåra situationer? 50 33 45 70 50 63 1,40 1,52 1,40

Fr.30 Möter kollegor i svåra situationer? 50 0 36 40 50 44 1,22 1,22

Fr.32 Möjlighet att diskutera svåra ärenden med kollegor? 88 67 82 90 100 94 1,15 1,49 1,15

Fr.34 Stöd av Gu i arbetet som förtroendevald? 63 33 55 90 83 88 1,60 2,52 1,60

Fr.35 Utsatt för represalier från Gu? 75 67 73 100 83 94 1,29 1,24 1,29

Fr 36 Tillgänglig under kvällar/helger? 0 0 0 20 17 19

Fr.37 Förväntas arbeta mer än 8 h /dag? 0 33 9 30 17 25 2,78 0,52 2,78

Fr.38 Möjlighet till ledighet utöver helger? 13 33 18 30 67 44 2,44 2,03 2,44

Fr.39 Möjlighet att vara sjukskriven? 25 33 27 30 33 31 1,15 1,00 1,15

Fr.40 Tid att umgås med familjoch vänner? 38 0 27 40 33 38 1,41 1,41

Fr.41 Upplever Du negativ stress i Ditt arbete? 0 0 0 0 0 0

Fr.42 Funderar Du på Ditt arbete när Du är ledig? 0 0 0 0 17 6

Fr.43 Sömnproblem kopplade till arbetet? 0 0 0 20 0 13

Fr.44 Accepterat om inte tid finns för verksamhetsplan? 75 67 73 40 67 50 0,68 1,00 0,68

Fr.46 Tid för oförutsedda arbetsuppgifter? 13 33 18 40 66 50 2,78 2,00 2,78

Fr.47 Kan en kollega ta över Dina arbetsuppgifter? 38 33 36 70 33 56 1,56 1,00 1,56

Kvot mellan årenÅr 2013/15 År 2014/15
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Förebyggande arbetsmiljö

Positivt

Kvinna Man Totalt Kvinna Man Totalt Kvot Kvot Kvot

n=8 n=3 n=11 n=10 n=6 n=16

% % % % % % Kvinna Man Totalt

Fr.14 Är Du ofta ensam på arbetsplatsen? 63 33 55 80 50 69 1,27 1,52 1,25

Fr.48 Vet vem som är arbetsmiljöansvarig? 100 67 91 90 67 81 0,90 1,00 0,89

Fr.51 Diskuterar arbetsbelastning 100 100 100 90 100 94 0,90 1,00 0,94

Fr.52 Kunskap om konfliktlös. mellan kollegor 63 33 55 60 83 69 0,95 2,52 1,25

Fr.56 Finns skyddsombud 25 33 27 20 33 25 0,80 1,00 0,93

Fr.57 Arbetsmiljöbestämmelser för arvoderade 0 0 0 10 0 6

Fr.58 Plan för att förebygga utbrändhet 25 0 18 10 50 25 0,40 1,39

Kvot mellan årenÅr 2013/14 År 2014/15
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 StyM 200910:1 http://gus.gu.se/digitalAssets/1287/1287269_Protokoll_StyM_01.pdf 
36

 Personlig kommunikation. Förfrågan utskickad till studentorganisationerna 2015-06-08. Svar inkom från: 

Brandt Daniel; ordförande, Göta studentkår 2015-06-09, Söderpalm, Josefin; ordförande, GFS 2015-06-09, 

Kilhamn Hendrik; ordförande, Konstkåren 2015-06-09, Börjesson Johanna; ordförande, SAKS 2015-06-09 

Johansson Mathilda; ordförande, GUS 2015-06-09     
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Arbetsmiljöundersökning  

för arvoderade 

verksamhetsåren 2013/14 & 2014/15 
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Fråga 1. Kön

I den nuvarande enkäten deltog 16 respondenter fördelade på tio kvinnor och sex män. Svarsfrekvensen var  67% (63% kvinnor och 38% män).

I den tidigare enkäten deltog 11 respondenter fördelade på 8 kvinnor och tre män. Svarsfrekvensen var 46%  (73% kvinnor och 27% män).
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Fråga 2. Ålder

Innevarande år

n % n % n % n % n %

Kvinnor 6 60% 4 40% 0 0% 0 0% 10 100%

Män 1 17% 4 67% 1 17% 0 0% 6 100%

7 44% 8 50% 1 6% 0 0% 16 100%

Föregående år

n % n % n % n % n %

Kvinnor 4 50% 4 50% 0 0% 0 0% 8 100%

Män 1 33% 2 67% 0 0% 0 0% 3 100%

5 45% 6 55% 0 0% 0 0% 11 100%

18-24 25-30 31- Ej svar Totalt

18-24 25-30 31- Ej svar Totalt
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Fråga 3. Är Du förälder/vårdnadshavare till barn?

Innevarande år

n % n % n % n % n %

Kvinnor 0 0% 0 0% 10 100% 0 0% 10 100%

Män 0 0% 0 0% 6 100% 0 0% 6 100%

0 0% 0 0% 16 100% 0 0% 16 100%

Föregående år

n % n % n % n % n %

Kvinnor 0 0% 0 0% 8 100% 0 0% 8 100%

Män 0 0% 0 0% 3 100% 0 0% 3 100%

0 0% 0 0% 11 100% 0 0% 11 100%

Ja Periodvis Nej Ej svar Totalt

Ja Periodvis Nej Ej svar Totalt
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Fråga 4. Vad har Du för uppdrag?

Innevarande år

n % n % n % n % n %

Kvinnor 5 50% 5 50% 0 0% 0 0% 10 100%

Män 4 67% 2 33% 0 0% 0 0% 6 100%

9 56% 7 44% 0 0% 0 0% 16 100%

Föregående år

n % n % n % n % n %

Kvinnor 4 50% 4 50% 0 0% 0 0% 8 100%

Män 1 33% 2 67% 0 0% 0 0% 3 100%

5 45% 6 55% 0 0% 0 0% 11 100%

Ordförande Vice ordförande Annat Ej svar Totalt

Ordförande Vice ordförande Annat Ej svar Totalt
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Fråga 5. Hur många procent av heltid är Ditt uppdrag?

Innevarande år

n % n % n % n % n %

Kvinnor 0 0% 0 0% 0 0% 10 100% 10 100%

Män 0 0% 0 0% 2 33% 4 67% 6 100%

0 0% 0 0% 2 13% 14 88% 16 100%

Föregående år

n % n % n % n % n %

Kvinnor 1 13% 0 0% 0 0% 7 88% 8 100%

Män 0 0% 0 0% 0 0% 3 100% 3 100%

1 9% 0 0% 0 0% 10 91% 11 100%

20-40% 41-60% 61-80% 81-100% Totalt

20-40% 41-60% 61-80% 81-100% Totalt
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Fråga 6. Har Du studentrepresentantuppdrag utöver Ditt uppdrag på kåren?

Innevarande år

n % n % n % n %

Kvinnor 6 60% 4 40% 0 0% 10 100%

Män 5 83% 1 17% 0 0% 6 100%

11 69% 5 31% 0 0% 16 100%

Föregående år

n % n % n % n %

Kvinnor 7 88% 1 13% 0 0% 8 100%

Män 3 100% 0 0% 0 0% 3 100%

10 91% 1 9% 0 0% 11 100%

Ja Nej Ej svar Totalt

Ja Nej Ej svar Totalt
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Fråga 7. Om ja, hur många timmar per månad?

Innevarande år

n % n % n % n % n %

Kvinnor 5 71% 1 14% 1 14% 0 0% 7 100%

Män 1 20% 3 60% 1 20% 0 0% 5 100%

6 50% 4 33% 2 17% 0 0% 12 100%

Här har en kvinna svarat som har svarat nej på fråga 6.

Föregående år

n % n % n % n % n %

Kvinnor 4 57% 2 29% 1 14% 0 0% 7 100%

Män 2 67% 1 33% 0 0% 0 0% 3 100%

6 60% 3 30% 1 10% 0 0% 10 100%

1-5 timmar 6-10 timmar 11 timmar- Ej svar Totalt

1-5 timmar 6-10 timmar 11 timmar- Ej svar Totalt
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Fråga 8. Hinner Du med dessa inom Din arvodering på kåren?

Innevarande år

n % n % n % n %

Kvinnor 7 70% 2 20% 1 10% 10 100%

Män 5 83% 0 0% 1 17% 6 100%

12 75% 2 13% 2 13% 16 100%

Här har en kvinna svarat som har svarat nej på fråga 6.

Föregående år

n % n % n % n %

Kvinnor 5 71% 2 29% 0 0% 7 100%

Män 2 67% 1 33% 0 0% 3 100%

7 70% 3 30% 0 0% 10 100%

Ja Nej Ej svar Totalt

Ja Nej Ej svar Totalt
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Fråga 9. Om  nej, varför?

Innevarande år

Det är möten och arbetsuppgifter som antingen ligger på kvällar och helger, eller också uppgifter som tar tid ifrån mina dagliga uppgifter och gör att jag måste arbeta igen det som ingår i mitt uppdrag på kvällar och helger.

Jag tycker att en studentrepresentation ska vara studenter som samtidigt studerar. Det är då relevanta frågor uppstår! Jag ser mitt arbete som en samordnare, någon som erbjuder studenter chansen att påverka, och sitter därför inte i några uppdrag förutom mitt ordförandeskap och vad det innebär.

Föregående år

Det arronderade arbetet tog för mycket tid.

Mötena ägde rum på kvällstid, eller kunde inte genomföras under kontorstimmar på grund av att andra som jag samarbetade med exempelvis studerade då.

Nej, jag hann med dem utanför mitt uppdrag. Ev. förstår jag inte frågan. Ett arvoderat uppdrag i kåren har inga riktiga tidsbegränsningar... även om vi försöker stötta varandra i att sätta dem.



11 
 

 

 

Fråga 10. Hur många utöver Dig arbetar på Din arbetsplats?

Innevarande år

n % n % n % n % n % n % n %

Kvinnor 0 0% 3 30% 4 40% 2 20% 0 0% 1 10% 10 100%

Män 1 17% 1 17% 1 17% 0 0% 3 50% 0 0% 6 100%

1 6% 4 25% 5 31% 2 13% 3 19% 1 6% 16 100%

Föregående år

n % n % n % n % n % n % n %

Kvinnor 1 13% 1 13% 2 25% 1 13% 3 38% 0 0% 8 100%

Män 0 0% 1 33% 1 33% 0 0% 1 33% 0 0% 3 100%

1 9% 2 18% 3 27% 1 9% 4 36% 0 0% 11 100%

TotaltEnsam 1 person 2-4 pers 5-7 pers 8- Ej svar

Ej svar TotaltEnsam 1 person 2-4 pers 5-7 pers 8-
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Fråga 11. Känner Du att Du hinner med Dina uppdrag inom Din arbetstid?

Innevarande år

n % n % n % n %

Kvinnor 5 50% 5 50% 0 0% 10 100%

Män 4 67% 2 33% 0 0% 6 100%

9 56% 7 44% 0 0% 16 100%

Föregående år

n % n % n % n %

Kvinnor 2 25% 5 63% 1 13% 8 100%

Män 0 0% 3 100% 0 0% 3 100%

2 18% 8 73% 1 9% 11 100%

Ja Nej Ej svar Totalt

Ja Nej Ej svar Totalt
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Fråga 12. Hur många timmar arbetar Du i sittande ställning per dag?

Innevarande år

n % n % n % n % n %

Kvinnor 0 0% 1 10% 9 90% 0 0% 10 100%

Män 0 0% 0 0% 6 100% 0 0% 6 100%

0 0% 1 6% 15 94% 0 0% 16 100%

Föregående år

n % n % n % n % n %

Kvinnor 0 0% 2 25% 6 75% 0 0% 8 100%

Män 0 0% 0 0% 3 100% 0 0% 3 100%

0 0% 2 18% 9 82% 0 0% 11 100%

0-2 timmar 3-5 timmar 6 timmar- Ej svar Totalt

0-2 timmar 3-5 timmar 6 timmar- Ej svar Totalt
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Fråga 13. Upplever Du att Din arbetsplats är ergonomisk gällande t.ex. stol, bord, belysning och luft?

Innevarande år

n % n % n % n % n %

Kvinnor 1 10% 6 60% 3 30% 0 0% 10 100%

Män 1 17% 4 67% 1 17% 0 0% 6 100%

2 13% 10 63% 4 25% 0 0% 16 100%

Föregående år

n % n % n % n % n %

Kvinnor 1 13% 4 50% 3 38% 0 0% 8 100%

Män 0 0% 1 33% 2 67% 0 0% 3 100%

1 9% 5 45% 5 45% 0 0% 11 100%

Ja Delvis Nej Ej svar Totalt

Ja Delvis Nej Ej svar Totalt
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Fråga 14. Är Du ofta ensam på Din arbetsplats?

Innevarande år

n % n % n % n %

Kvinnor 2 20% 8 80% 0 0% 10 100%

Män 3 50% 3 50% 0 0% 6 100%

5 31% 11 69% 0 0% 16 100%

Föregående år

n % n % n % n %

Kvinnor 3 38% 5 63% 0 0% 8 100%

Män 2 67% 1 33% 0 0% 3 100%

5 45% 6 55% 0 0% 11 100%

Ja Nej Ej svar Totalt

Ja Nej Ej svar Totalt
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Fråga 15. Om ja, hur upplever Du det?

Innevarande år

n % n % n % n %

Kvinnor 0 0% 4 100% 0 0% 4 100%

Män 1 25% 1 25% 2 50% 4 100%

1 13% 5 63% 2 25% 8 100%

Här har tre personer svarat som har svarat nej på fråga 14.

Föregående år

n % n % n % n %

Kvinnor 2 40% 1 20% 2 40% 5 100%

Män 0 0% 2 100% 0 0% 2 100%

2 29% 3 43% 2 29% 7 100%

Här har två personer svarat som har svarat nej på fråga 14.

Bra Neutralt Dåligt Totalt

Bra Neutralt Dåligt Totalt
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Fråga 16. Har Du egen arbetsplats d.v.s. skrivbord, dator, telefon etc?

Innevarande år

n % n % n % n %

Kvinnor 7 70% 3 30% 0 0% 10 100%

Män 6 100% 0 0% 0 0% 6 100%

13 81% 3 19% 0 0% 16 100%

Föregående år

n % n % n % n %

Kvinnor 5 63% 3 38% 0 0% 8 100%

Män 2 67% 1 33% 0 0% 3 100%

7 64% 4 36% 0 0% 11 100%

Ja Nej Ej svar Totalt

Ja Nej Ej svar Totalt
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Fråga 17. Har Din arbetsplats tillfredsställande utrymmen för förtäring?

Innevarande år

n % n % n % n %

Kvinnor 7 70% 3 30% 0 0% 10 100%

Män 6 100% 0 0% 0 0% 6 100%

13 81% 3 19% 0 0% 16 100%

Föregående år

n % n % n % n %

Kvinnor 5 63% 3 38% 0 0% 8 100%

Män 1 33% 2 67% 0 0% 3 100%

6 55% 5 45% 0 0% 11 100%

Ja Nej Ej svar Totalt

Ja Nej Ej svar Totalt
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Fråga 18. Besöker Du olika delar av Gu i Ditt arbete?

Innevarande år

n % n % n % n %

Kvinnor 7 70% 3 30% 0 0% 10 100%

Män 6 100% 0 0% 0 0% 6 100%

13 81% 3 19% 0 0% 16 100%

Föregående år

n % n % n % n %

Kvinnor 7 88% 1 13% 0 0% 8 100%

Män 3 100% 0 0% 0 0% 3 100%

10 91% 1 9% 0 0% 11 100%

Ja Nej Ej svar Totalt

Ja Nej Ej svar Totalt
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Fråga 19. Har Din arbetsplats tillgång till parkeringsplats?

Innevarande år

n % n % n % n %

Kvinnor 3 30% 7 70% 0 0% 10 100%

Män 4 67% 2 33% 0 0% 6 100%

7 44% 9 56% 0 0% 16 100%

Föregående år

n % n % n % n %

Kvinnor 4 50% 4 50% 0 0% 8 100%

Män 1 33% 1 33% 1 33% 3 100%

5 45% 5 45% 1 9% 11 100%

Ja Nej Ej svar Totalt

Ja Nej Ej svar Totalt
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Fråga 20. Finns det hiss på Din arbetsplats?

Innevarande år

n % n % n % n %

Kvinnor 6 60% 3 30% 1 10% 10 100%

Män 4 67% 2 33% 0 0% 6 100%

10 63% 5 31% 1 6% 16 100%

Föregående år

n % n % n % n %

Kvinnor 5 63% 3 38% 0 0% 8 100%

Män 2 67% 1 33% 0 0% 3 100%

7 64% 4 36% 0 0% 11 100%

Ja Ja, men otillgängligt Nej Totalt

Ja Ja, men otillgängligt Nej Totalt
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Fråga 21. Upplever Du Ditt arbete på kåren som givande?

Innevarande år

n % n % n % n % n % n % n %

Kvinnor 0 0% 0 0% 0 0% 7 70% 3 30% 0 0% 10 100%

Män 0 0% 0 0% 1 17% 4 67% 1 17% 0 0% 6 100%

0 0% 0 0% 1 6% 11 69% 4 25% 0 0% 16 100%

Föregående år

n % n % n % n % n % n % n %

Kvinnor 0 0% 0 0% 2 25% 3 38% 3 38% 0 0% 8 100%

Män 0 0% 0 0% 1 33% 1 33% 1 33% 0 0% 3 100%

0 0% 0 0% 3 27% 4 36% 4 36% 0 0% 11 100%

TotaltAldrig Ibland Neutralt Ofta Alltid Ej svar

Ej svar TotaltAldrig Ibland Neutralt Ofta Alltid
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Fråga 22. Känner Du att Du åstadkommer något positivt i Ditt arbete?

Innevarande år

n % n % n % n % n % n % n %

Kvinnor 0 0% 0 0% 0 0% 8 80% 2 20% 0 0% 10 100%

Män 0 0% 0 0% 1 17% 2 33% 3 50% 0 0% 6 100%

0 0% 0 0% 1 6% 10 63% 5 31% 0 0% 16 100%

Föregående år

n % n % n % n % n % n % n %

Kvinnor 0 0% 0 0% 3 38% 5 63% 0 0% 0 0% 8 100%

Män 0 0% 0 0% 1 33% 1 33% 1 33% 0 0% 3 100%

0 0% 0 0% 4 36% 6 55% 1 9% 0 0% 11 100%

TotaltAldrig Ibland Neutralt Ofta Alltid Ej svar

Ej svar TotaltAldrig Ibland Neutralt Ofta Alltid
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Fråga 23. Känner Du att Du har stöd av Dina kollegor?

Innevarande år

n % n % n % n % n % n % n %

Kvinnor 0 0% 0 0% 0 0% 5 50% 5 50% 0 0% 10 100%

Män 0 0% 1 17% 1 17% 2 33% 2 33% 0 0% 6 100%

0 0% 1 6% 1 6% 7 44% 7 44% 0 0% 16 100%

Föregående år

n % n % n % n % n % n % n %

Kvinnor 0 0% 0 0% 3 38% 3 38% 2 25% 0 0% 8 100%

Män 0 0% 0 0% 0 0% 1 33% 2 67% 0 0% 3 100%

0 0% 0 0% 3 27% 4 36% 4 36% 0 0% 11 100%

TotaltAldrig Ibland Neutralt Ofta Alltid Ej svar

Ej svar TotaltAldrig Ibland Neutralt Ofta Alltid
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Fråga 24. Känns det positivt att gå till arbetet på morgonen?

Innevarande år

n % n % n % n % n % n % n %

Kvinnor 0 0% 1 10% 1 10% 7 70% 1 10% 0 0% 10 100%

Män 0 0% 0 0% 1 17% 4 67% 1 17% 0 0% 6 100%

0 0% 1 6% 2 13% 11 69% 2 13% 0 0% 16 100%

Föregående år

n % n % n % n % n % n % n %

Kvinnor 0 0% 2 25% 4 50% 2 25% 0 0% 0 0% 8 100%

Män 0 0% 1 33% 2 67% 0 0% 0 0% 0 0% 3 100%

0 0% 3 27% 6 55% 2 18% 0 0% 0 0% 11 100%

TotaltAldrig Ibland Neutralt Ofta Alltid Ej svar

Ej svar TotaltAldrig Ibland Neutralt Ofta Alltid
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Fråga 25. Upplever Du att Ditt arbete är viktigt?

Innevarande år

n % n % n % n % n % n % n %

Kvinnor 0 0% 0% 1 10% 6 60% 3 30% 0 0% 10 100%

Män 0 0% 0 0% 0 0% 2 33% 4 67% 0 0% 6 100%

0 0% 0 0% 1 6% 8 50% 7 44% 0 0% 16 100%

Föregående år

n % n % n % n % n % n % n %

Kvinnor 0 0% 0 0% 2 25% 5 63% 1 13% 0 0% 8 100%

Män 0 0% 0 0% 0 0% 1 33% 2 67% 0 0% 3 100%

0 0% 0 0% 2 18% 6 55% 3 27% 0 0% 11 100%

TotaltAldrig Ibland Neutralt Ofta Alltid Ej svar

Ej svar TotaltAldrig Ibland Neutralt Ofta Alltid
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Fråga 26. Möter Du i Ditt arbte studenter i svåra/svårhanterliga situationer?

Innevarande år

n % n % n % n %

Kvinnor 8 80% 2 20% 0 0% 10 100%

Män 3 50% 3 50% 0 0% 6 100%

11 69% 5 31% 0 0% 16 100%

Föregående år

n % n % n % n %

Kvinnor 6 75% 2 25% 0 0% 8 100%

Män 3 100% 0 0% 0 0% 3 100%

9 82% 2 18% 0 0% 11 100%

Ja Nej Ej svar Totalt

Ja Nej Ej svar Totalt
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Fråga 27. Om ja, på vilket sätt är situationen svårhanterlig?

Innevarande år

veta vem man ska kontakta ibland. det sak helst vara klart innan kursen är slut vilket kan var mindre än fem veckor.

Problem med CSN, jobbar deltid samtidigt som heltidsstudier, osäkerhet kring examinationer.

Jag kan känna att jag får frågor eller arbetsuppgifter som jag inte förväntade mig ingick i min arbetsuppgift, men som jag måste hantera ändå. Svårigheten är att bli sams med känslan kring "varför är det här MITT jobb helt plötsligt", eftersom jag kan bli orolig kring var och när jag har rätt att sätta gränser.

Det kan både röra sig om kårengagerade som har svårt att förstå eller acceptera kårens regler och om studenter som är i dåliga eller väldigt svåra sociala situationer med sina handledare. Det kan även handla om kårengagerade som är överbelastade och tycker att deras uppdrag är för tunga.

Ibland upplever man att man inte har tillräckligt på fötterna för att kunna hjälpa studenten på optimalt sätt och om man är ensam på kontoret vid det tillfället har man ingen att rådfråga. Dock brukar detta lösa sig på bästa sätt ändå. Ibland kan det även vara svårt att sätta gränser för vad som ingår i ens arbete.

Man hanterar människors olika problem som i många fall påverkar deras livssituation direkt. Det kan handla om trakasserier, att man riskerar att bli av med csn, har ingenstans att bo, stress, uppgivenhet inför myndigheten.

Oftast så är det studentrepresentanter som är i komplicerade situationer eller behöver hjälp att bolla en fråga eller relation med medstudent/GU.

...snarare svårhanterliga studentrepresentanter

Då problem uppstått för studenter är de ofta så långt gångna eller så finns det inget sätt att åtgärda utan bara konstatera att studenten sitter i ett dödläge.

Det kan vara frågor man inte har svar på. - Man möter studenter som mår dåligt där man skaverka som både empatisk och professionell samtidigt ibland har inte studenten rätt.

Jag har väldigt många studentärenden, och varje enskild student är ju aldrig densamma, så det gäller att vara lyhörd och förstående för många olika problem, och kunna se lösningar, och ge stöd för dessa. Jag anser att vi borde ha mer utbildning gällande det här på överlämningsdagar.

Föregående år

Studenterna hade ofta problem med att klara sina studier, personliga problem och/eller meningsskiljaktigheter med lärarna som ofta var svårlösta.

Ibland innebär uppdraget som företrädare för studenter att vara realistisk, och att en student inte alltid har rätt. En måste ibland förklara för studenten att hen inte hade rätt till det som hen önskade/kände/ville.

Kommer speciellt ihåg en situation då jag och den andra studentrepresentanten i fakultetsstyrelsen fick stå till svars för beslut fakultetstyrelsen fattat till en studentgrupp. Det var jobbigt då vi upplevde att studentgruppens kritik berodde på att prefekten på institutionen skyllde på studentrepresentanterna för de nedskärningar som gjorts i institutionens budget. Efter att ha förklarat hur studentrepresentation fungerar (är lagstadgat) och hur man utser studentrepresentanter kändes det bättre. Så egentligen var det inte studenterna som var svårhanterliga utan snarare GU personal som ifrågasatte studentkårens uppdrag

Då studenterna kom fanns sällan något att göra åt saken. Antingen finns inga åtgärder att göra, utan det är bara att acceptera rådande situation eller så vet jag att studenten inte kommer få ett tillfredsställande besked. Också det faktum att då processer tar så lång tid är det i princip så att studenterna inte pallar att göra något utav situationen.

Det kunde vara studenter som utsatts för opbehagliga situationer av lärare eller handledare. Det kunde också vara kårengagerade som var arga eller ledsna på grund av saker som uppkommit i samband med deras klårengagemang. Det var svårhanterligt på grund av att det inte alltid var helt lätt atthitta en väg att hjälpa studenterna.

Studenter med problem inte bara inom skolvärlden men även problem i att finna jobb, bostad, mm. -Problem jag inte kunde lösa tyckte jag var svårast att hantera eftersom jag inte kude göra mycket för dem.

Komplicerade konflikter mellan student och institution

Allt från studenter som inte får de stöd från GU som de borde få till politiska studentorganisationer som inte rättar sig efter de regler som universitetet har satt upp.

De flesta frågor jag möttes av var svårhanterliga. Det som var svårt var att varje fråga var en ny situation och nästan inga hade med studier att göra. Det handlade ofta om arbetsmiljö, sjukdomar, funktionsnedsättningar, föräldraledighet och doktorandlön, dvs. en mängd olika slags diskriminering. Ibland var studenten mycket arg, ibland otroligt ledsen, ibland skadad för livet. Ibland tyckte studenterna att eftersom man försökte medla inte stod helt och hållet på deras sida (hur påverkar sådant medlemsiffror?). En ytterligare svårighet var längden på ärendena, vissa gick över terminerna, vissa studenter mötte återkommande diskriminering, vissa fall tar längre tid att lösa när man arbetar med sega universitet och deras personal som har för många/stora ansvarsområden. Det kan vara  skrämmande att möta en student som ska berätta om sitt ärende, som man inte helt vet vad det är, men förväntas ha en lösning på hur man ska gå vidare med det under själva mötet. Som arvoderad kastas man in i dessa svårhanterliga ärend
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Fråga 28. Möter Du i Ditt arbete personal på GU i svåra/svårhanterliga situationer?

Innevarande år

n % n % n % n %

Kvinnor 3 30% 7 70% 0 0% 10 100%

Män 3 50% 3 50% 0 0% 6 100%

6 38% 10 63% 0 0% 16 100%

Föregående år

n % n % n % n %

Kvinnor 4 50% 4 50% 0 0% 8 100%

Män 2 67% 1 33% 0 0% 3 100%

6 55% 5 45% 0 0% 11 100%

Ja Nej Ej svar Totalt

Ja Nej Ej svar Totalt
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Fråga 29. Om  ja, på vilket sätt är situationen svårhanterlig? (OBS två av citeten är samma)

Innevarande år

I vissa fall är de anställda negativt inställda till ens arbete som  representant för studenterna. I andra fall handlar det om anställda som vänder sig till kåren för stöd då GU gör förändringar.

Alla är inte samarbetsvilliga. Vissa tycker en inte hör hemma i det sammanhang en är inbjuden till att medverka i.

Jag företräder samtliga studenter inom kårens verksamhetsområde gentemot GU, men personal på GU ifrågasätter kårens legitimitet pga min kårs anslutningsgrad bland studenterna.

Det händer att jag möter personal på GU som dels inte alls förstår studentkårernas funktion och syfte men också ett bemötande från personal när man lyfter viktiga frågor som är viktiga för studenterna i stil med "åh nej vad vill de nu" eller " ja ja det har vi hört förr". Det känns som att man som studentrepresentant inte alltid blir tagen på allvar. Ofta finns det en förklaring till att frågor lyfts flera gånger. De är viktiga för studenterna och vi är utsedda för att företräda studenternas intressen. Men med ett tråkigt bemötande drar man sig för att lyfta frågor som man tycker är viktiga.

Det händer att jag möter personal på GU som dels inte alls förstår studentkårernas funktion och syfte men också ett bemötande från personal när man lyfter viktiga frågor som är viktiga för studenterna i stil med "åh nej vad vill de nu" eller " ja ja det har vi hört förr". Det känns som att man som studentrepresentant inte alltid blir tagen på allvar. Ofta finns det en förklaring till att frågor lyfts flera gånger. De är viktiga för studenterna och vi är utsedda för att företräda studenternas intressen. Men med ett tråkigt bemötande drar man sig för att lyfta frågor som man tycker är viktiga.

Föregående år

Ofta var personal som skulle ta beslut jäviga eller i beroendeställning till berörda personer när de skulle ta beslut i sitt arbete vilket gjorde det omöjligt att ta vissa beslut, trots att de var övertygade om att dessa beslut var de rätta.

Alltid svårt att stå upp mot en så pass stor organisation som GU är. Lite David mot Goliat, en känsla av att en var naiv och jobbig var ibland ofrånkomlig. Även om en oftast inte var det.

Se svar på föregående fråga. Plus att det hände ett flertal gånger under året. Kändes ofta som att studentrepresentanterna gjordes till syndabockar i kontroversiella beslut.

Situationen har ingen lösning. Den anställde på universitetet är lika förbryllad över situationen som jag och studenten. Eller att den anställde redan har en uppfattning som inte går att rubba.

Konflikthantering mellan institution och student

det involverade svårhanterliga studentärenden eller samarbete mellan olika kårer
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Fråga 30. Möter Du i Ditt arbete kollegor i svåra/svårhanterliga situationer?

Innevarande år

n % n % n % n %

Kvinnor 6 60% 4 40% 0 0% 10 100%

Män 3 50% 3 50% 0 0% 6 100%

9 56% 7 44% 0 0% 16 100%

Föregående år

n % n % n % n %

Kvinnor 4 50% 4 50% 0 0% 8 100%

Män 3 100% 0 0% 0 0% 3 100%

7 64% 4 36% 0 0% 11 100%

Ja Nej Ej svar Totalt

Ja Nej Ej svar Totalt
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Fråga 31. Om ja på vilket sätt är situationen svårhanterlig?

Innevarande år

Blir ofta kontaktad av studenter som har problem med CSN, jobbar deltid samtidigt som heltidsstudier, osäkerhet kring examinationer.

Främst att de måst psykiskt dåligt och inte kan hantera sina uppdrag. Även konflikter mellankollegor förekommer förstås.

Arbetet är stressfullt och det är svårt att skilja jobb från privatliv. Vissa ärenden och händelser påverkar in på själen.

Gränsen mellan vänskap och arbete är väldigt bred och ibland måste vi ta tag i saker som känns väldigt obehagligt för oss då studenter kan uppleva oss som vänner men vi måste ta beslut som förtroendevalda. Även mellan arvodera är detta ett problem. Vissa saker är svårt att ta itu med för att risken är att det tas personligt istället för kollegialt.

Relationer inom och mellan kårer är fan inte lätt, alltså.

Kollegor kommer för sent, ställer in överenskommen kontorstid och gör inte vad de åtar sig och lovar i stor utsträckning.

Inte mina närmaste kollegor men kollegor från andra studentkårer på GU. Ständigt ifrågasättande och pikar om att vi inte gör ett bra jobb. Tråkigt att höra. Det tar mycket energi från den ordinarie verksamheten. Tyvärrr har man börjat vänja sig.

De kan ha hamnat i kläm och vet inte hur de ska hantera vissa situationer.

- Alla personer har situationer i sin vardag som är svårhanterliga och vi försöker ha ett öppet arbetsklimat där det är okej att nämna om någonting speciellt tynger en, så vi vet vad vi kan förvänta oss av varandra. Och vi har kommit överens om att det är

Utnyttjar sin maktposition

Föregående år

Många kollegor var mycket överarbetade och stressade.

Konflikter mellan andra, konflikter mellan GU + allmänna arbetsmiljöproblem.

Ingen organisation är konfliktfri, och det fanns personer inom min kår som kom mer eller mindre väl överens, och det var en ju tvungen att hantera.

Flera av mina kollegor hade svåra personliga problem. En utbränd och den andra genomgick ett uppbrott av förhållande samt hade dödsfall i familjen. Då läget är så känslomässigt svårt var det mycket svårt att finna ett rätt sätt att prata om problem. Då man jobbar så nära varandra så många timmar måste man vakta sina relationer. Det tog ett tag att finna hur man skulle prata om problem med varandra. Alla var så väldigt olika. Vi hade också väldigt olika arbetssätt och kommunikationssätt, väldigt skilda personligheter.

Kollegor som var välsdigt utmattade och överbelastade, ch som en följd av detta inte klarade att göra sitt arbetew fullt ut som planerat. Det är svårt att hantera den här typen av situationer eftewrsom vi inte bara är kollegor utan även vänner.

Konflikter i samarbetsorgan.  Jag blev mordhotad av en förtroendevald (i en kommitté) då denne kände sig förbigången trots tydliga instruktioner.  Ryktesspridning och allmänt dålig attityd från äldre (personer som varit i kårvärlden längre) engagerade är väldigt vanligt samt enormt psykologisk nedbrytande.

De arbetade med svårhanterliga studentärenden, radikala studenter, psykisktsjuk student som hotade kåren (bombhot), som hotade dem individuellt, som trakasserade dem online, över mail och telefon, studentföreningar som misskötte sig finansiellt, studenter som uttalade sig missvisande om kåren, som hade problem med studenttidningen, som hade kollegor som inte skötte sina uppdrag, som fick för många uppdrag efterhand, som hade misskommunikation mellan olika kollegor, som inte hade kommunikation med andra kollegor, som hade för många anställda, som hade anställda som knappt gjorde nått, som hade ekonomi som inte går ihop sig, som drack alkohol alldeles för ofta, som arbetade sjukligt många timmar om dygnet månader i sträck, som hade ett oengagerat fullmäktige, för att det var så tungrott och långtgående och det var svårt att se tydliga resultat och viss universitetspersonal tog inte en själv, en situation eller en systematisk situation på allvar och så vidare.
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Fråga 32. Har Du möjlighet att diskutera svåra ärenden och arbetsuppgifter med kollegor?

Innevarande år

n % n % n % n %

Kvinnor 9 90% 1 10% 0 0% 10 100%

Män 6 100% 0 0% 0 0% 6 100%

15 94% 1 6% 0 0% 16 100%

Föregående år

n % n % n % n %

Kvinnor 7 88% 1 13% 0 0% 8 100%

Män 2 67% 1 33% 0 0% 3 100%

9 82% 2 18% 0 0% 11 100%

Ja Nej Ej svar Totalt

Ja Nej Ej svar Totalt
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Fråga 33. Upplever Du att Du får stöd av Din chef/motsvarande gällande frågorna 26, 28 och 30?

Innevarande år

n % n % n % n %

Kvinnor 8 80% 2 20% 0 0% 10 100%

Män 4 67% 2 33% 0 0% 6 100%

12 75% 4 25% 0 0% 16 100%

Föregående år

n % n % n % n %

Kvinnor 6 75% 2 25% 0 0% 8 100%

Män 1 33% 2 67% 0 0% 3 100%

7 64% 4 36% 0 0% 11 100%

Ja Nej Ej svar Totalt

Ja Nej Ej svar Totalt
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Fråga 34. Känner Du att Du får stöd från universitetets representanter i Ditt arbete som förtroendevald?

Innevarande år

n % n % n % n %

Kvinnor 9 90% 1 10% 0 0% 10 100%

Män 5 83% 1 17% 0 0% 6 100%

14 88% 2 13% 0 0% 16 100%

Föregående år

n % n % n % n %

Kvinnor 5 63% 3 38% 0 0% 8 100%

Män 1 33% 2 67% 0 0% 3 100%

6 55% 5 45% 0 0% 11 100%

Ja Nej Ej svar Totalt

Ja Nej Ej svar Totalt
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Fråga 35. Har Du upplevt att Du blir utsatt för represalier/hot om represalier av representanter från Gu?

Innevarande år

n % n % n % n %

Kvinnor 0 0% 10 100% 0 0% 10 100%

Män 1 17% 5 83% 0 0% 6 100%

1 6% 15 94% 0 0% 16 100%

Föregående år

n % n % n % n %

Kvinnor 2 25% 6 75% 0 0% 8 100%

Män 1 33% 2 67% 0 0% 3 100%

3 27% 8 73% 0 0% 11 100%

Ja Nej Ej svar Totalt

Ja Nej Ej svar Totalt
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Fråga 36. Upplever Du att det förväntas av Dig att vara tillgänglig under kvällar och helger?

Innevarande år

n % n % n % n %

Kvinnor 4 40% 2 20% 4 40% 10 100%

Män 2 33% 1 17% 3 50% 6 100%

6 38% 3 19% 7 44% 16 100%

Föregående år

n % n % n % n %

Kvinnor 3 38% 0 0% 5 63% 8 100%

Män 2 67% 0 0% 1 33% 3 100%

5 45% 0 0% 6 55% 11 100%

Ja Nej Ibland Totalt

Ja Nej Ibland Totalt
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Fråga 37. Upplever Du att det förväntas att Du skall arbeta mer än åtta timmar per dag?

Innevarande år

n % n % n % n %

Kvinnor 4 40% 3 30% 3 30% 10 100%

Män 3 50% 1 17% 2 33% 6 100%

7 44% 4 25% 5 31% 16 100%

Föregående år

n % n % n % n %

Kvinnor 5 63% 0 0% 3 38% 8 100%

Män 2 67% 1 33% 0 0% 3 100%

7 64% 1 9% 3 27% 11 100%

Ja Nej Ibland Totalt

Ja Nej Ibland Totalt
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Fråga 38. Upplever Du att Du har möjlighet att ta ledigt utöver helger om Du behöver det?

Innevarande år

n % n % n % n %

Kvinnor 3 30% 0 0% 7 70% 10 100%

Män 4 67% 1 17% 1 17% 6 100%

7 44% 1 6% 8 50% 16 100%

Föregående år

n % n % n % n %

Kvinnor 1 13% 1 13% 6 75% 8 100%

Män 1 33% 1 33% 1 33% 3 100%

2 18% 2 18% 7 64% 11 100%

Ja Nej Ibland Totalt

Ja Nej Ibland Totalt
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Fråga 39. Upplever Du att Du har möjlighet att vara sjukskriven om Du behöver det?

Innevarande år

n % n % n % n %

Kvinnor 3 30% 4 40% 3 30% 10 100%

Män 2 33% 3 50% 1 17% 6 100%

5 31% 7 44% 4 25% 16 100%

Föregående år

n % n % n % n %

Kvinnor 2 25% 3 38% 3 38% 8 100%

Män 1 33% 2 67% 0 0% 3 100%

3 27% 5 45% 3 27% 11 100%

Ja Nej Ibland Totalt

Ja Nej Ibland Totalt
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Fråga 40. Upplever Du att Du har tid att umgås med vänner/familj/partner?

Innevarande år

n % n % n % n %

Kvinnor 4 40% 6 60% 0 0% 10 100%

Män 2 33% 4 67% 0 0% 6 100%

6 38% 10 63% 0 0% 16 100%

Föregående år

n % n % n % n %

Kvinnor 3 38% 0 0% 5 63% 8 100%

Män 0 0% 0 0% 3 100% 3 100%

3 27% 0 0% 8 73% 11 100%

Ja Nej Ibland Totalt

Ja Nej Ibland Totalt
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Fråga 41. Upplever Du negativ stress i Ditt arbete på kåren?

Innevarande år

n % n % n % n % n % n % n %

Kvinnor 0 0% 3 30% 3 30% 3 30% 1 10% 0 0% 10 100%

Män 0 0% 1 17% 3 50% 2 33% 0 0% 0 0% 6 100%

0 0% 4 25% 6 38% 5 31% 1 6% 0 0% 16 100%

Föregående år

n % n % n % n % n % n % n %

Kvinnor 0 0% 0 0% 3 38% 4 50% 1 13% 0 0% 8 100%

Män 0 0% 0 0% 1 33% 1 33% 1 33% 0 0% 3 100%

0 0% 0 0% 4 36% 5 45% 2 18% 0 0% 11 100%

TotaltAldrig Ibland Neutralt Ofta Alltid Ej svar

Ej svar TotaltAldrig Ibland Neutralt Ofta Alltid
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Fråga 42. Funderar Du på Ditt arbete när Du är ledig?

Innevarande år

n % n % n % n % n % n % n %

Kvinnor 0 0% 0 0% 4 40% 3 30% 3 30% 0 0% 10 100%

Män 1 17% 1 17% 2 33% 1 17% 1 17% 0 0% 6 100%

1 6% 1 6% 6 38% 4 25% 4 25% 0 0% 16 100%

Föregående år

n % n % n % n % n % n % n %

Kvinnor 0 0% 0 0% 2 25% 3 38% 3 38% 0 0% 8 100%

Män 0 0% 0 0% 0 0% 1 33% 2 67% 0 0% 3 100%

0 0% 0 0% 2 18% 4 36% 5 45% 0 0% 11 100%

TotaltAldrig Ibland Neutralt Ofta Alltid Ej svar

Ej svar TotaltAldrig Ibland Neutralt Ofta Alltid
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Fråga 43. Upplever Du att Du har sömnproblem kopplade till arbetet?

Innevarande år

n % n % n % n % n % n % n %

Kvinnor 2 20% 1 10% 5 50% 0 0% 2 20% 0 0% 10 100%

Män 0 0% 2 33% 4 67% 0 0% 0 0% 0 0% 6 100%

2 13% 3 19% 9 56% 0 0% 2 13% 0 0% 16 100%

Föregående år

n % n % n % n % n % n % n %

Kvinnor 0 0% 3 38% 1 13% 3 38% 1 13% 0 0% 8 100%

Män 0 0% 1 33% 0 0% 1 33% 1 33% 0 0% 3 100%

0 0% 4 36% 1 9% 4 36% 2 18% 0 0% 11 100%

TotaltAldrig Ibland Neutralt Ofta Alltid Ej svar

Ej svar TotaltAldrig Ibland Neutralt Ofta Alltid
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Fråga 44. Om det ej finns tid för att fullfölja verksamhetsplanen är det accepterat?

Innevarande år

n % n % n % n %

Kvinnor 4 40% 1 10% 5 50% 10 100%

Män 4 67% 1 17% 1 17% 6 100%

8 50% 2 13% 6 38% 16 100%

Föregående år

n % n % n % n %

Kvinnor 6 75% 0 0% 2 25% 8 100%

Män 2 67% 0 0% 1 33% 3 100%

8 73% 0 0% 3 27% 11 100%

Ja Nej Vet ej Totalt

Ja Nej Vet ej Totalt
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Fråga 45. Brukar Du arbeta på helgerna inom kåren?

Innevarande år

n % n % n % n %

Kvinnor 0 0% 7 70% 3 30% 10 100%

Män 0 0% 3 50% 3 50% 6 100%

0 0% 10 63% 6 38% 16 100%

Föregående år

n % n % n % n %

Kvinnor 1 13% 6 75% 1 13% 8 100%

Män 1 33% 1 33% 1 33% 3 100%

2 18% 7 64% 2 18% 11 100%

Ja, ofta Ja, ibland Nej Totalt

Ja, ofta Ja, ibland Nej Totalt
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Fråga 46. Finns det plats för oförutsedda arbetsuppgifter i Din tidsplanering?

Innevarande år

n % n % n % n % n % n % n %

Kvinnor 0 0% 1 10% 5 50% 2 20% 2 20% 0 0% 10 100%

Män 0 0% 1 17% 1 17% 2 33% 2 33% 0 0% 6 100%

0 0% 2 13% 6 38% 4 25% 4 25% 0 0% 16 100%

Föregående år

n % n % n % n % n % n % n %

Kvinnor 0 0% 3 38% 4 50% 1 13% 0 0% 0 0% 8 100%

Män 0 0% 0 0% 2 67% 1 33% 0 0% 0 0% 3 100%

0 0% 3 27% 6 55% 2 18% 0 0% 0 0% 11 100%

TotaltAldrig Ibland Neutralt Ofta Alltid Ej svar

Ej svar TotaltAldrig Ibland Neutralt Ofta Alltid
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Fråga 47. Kan en kollega ta över Ditt arbete om Du är överbelastad?

Innevarande år

n % n % n % n %

Kvinnor 7 70% 3 30% 0 0% 10 100%

Män 2 33% 4 67% 0 0% 6 100%

9 56% 7 44% 0 0% 16 100%

Föregående år

n % n % n % n %

Kvinnor 3 38% 5 63% 0 0% 8 100%

Män 1 33% 2 67% 0 0% 3 100%

4 36% 7 64% 0 0% 11 100%

Ja Nej Ej svar Totalt

Ja Nej Ej svar Totalt
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Fråga 48. Vet Du vem som är arbetsmiljöansvarig på kåren?

Innevarande år

n % n % n % n %

Kvinnor 9 90% 1 10% 0 0% 10 100%

Män 4 67% 2 33% 0 0% 6 100%

13 81% 3 19% 0 0% 16 100%

Föregående år

n % n % n % n %

Kvinnor 8 100% 0 0% 0 0% 8 100%

Män 2 67% 1 33% 0 0% 3 100%

10 91% 1 9% 0 0% 11 100%

Ja Nej Ej svar Totalt

Ja Nej Ej svar Totalt
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Fråga 49. Har Du tillgång till friskvård på Din arbetsplats?

Innevarande år

n % n % n % n %

Kvinnor 8 80% 1 10% 1 10% 10 100%

Män 4 67% 1 17% 1 17% 6 100%

12 75% 2 13% 2 13% 16 100%

Föregående år

n % n % n % n %

Kvinnor 5 63% 0 0% 3 38% 8 100%

Män 2 67% 1 33% 0 0% 3 100%

7 64% 1 9% 3 27% 11 100%

Ja Nej Vet ej Totalt

Ja Nej Vet ej Totalt
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Fråga 50. Har Du tillgång till olycksfalls- och sjukdomsförsäkring via Din arbetsplats?

Innevarande år

n % n % n % n %

Kvinnor 5 50% 1 10% 4 40% 10 100%

Män 4 67% 0 0% 2 33% 6 100%

9 56% 1 6% 6 38% 16 100%

Föregående år

n % n % n % n %

Kvinnor 2 25% 2 25% 4 50% 8 100%

Män 2 67% 0 0% 1 33% 3 100%

4 36% 2 18% 5 45% 11 100%

Ja Nej Vet ej Totalt

Ja Nej Vet ej Totalt
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Fråga 51. Diskuterar Ni arbetsbelastning på Din arbetsplats?

Innevarande år

n % n % n % n %

Kvinnor 9 90% 1 10% 0 0% 10 100%

Män 6 100% 0 0% 0 0% 6 100%

15 94% 1 6% 0 0% 16 100%

Föregående år

n % n % n % n %

Kvinnor 8 100% 0 0% 0 0% 8 100%

Män 3 100% 0 0% 0 0% 3 100%

11 100% 0 0% 0 0% 11 100%

Ja Nej Ej svar Totalt

Ja Nej Ej svar Totalt
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Fråga 52. Upplever Du att Din arbertsplats har kunskapen att lösa konflikter mellan kollegor?

Innevarande år

n % n % n % n %

Kvinnor 6 60% 4 40% 0 0% 10 100%

Män 5 83% 1 17% 0 0% 6 100%

11 69% 5 31% 0 0% 16 100%

Föregående år

n % n % n % n %

Kvinnor 5 63% 3 38% 0 0% 8 100%

Män 1 33% 2 67% 0 0% 3 100%

6 55% 5 45% 0 0% 11 100%

Ja Nej Ej svar Totalt

Ja Nej Ej svar Totalt
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Fråga 53. Vet Du var brandutgångar och brandsläckare finns på Din arbetsplats?

Innevarande år

n % n % n % n %

Kvinnor 10 100% 0 0% 0 0% 10 100%

Män 5 83% 1 17% 0 0% 6 100%

15 94% 1 6% 0 0% 16 100%

Föregående år

n % n % n % n %

Kvinnor 6 75% 1 13% 1 13% 8 100%

Män 2 67% 1 33% 0 0% 3 100%

8 73% 2 18% 1 9% 11 100%

Ja Nej Vet ej Totalt

Ja Nej Vet ej Totalt
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Fråga 54. Har Din arbetsplats en förstahjälpenutrusting?

Innevarande år

n % n % n % n %

Kvinnor 3 30% 2 20% 5 50% 10 100%

Män 2 33% 1 17% 3 50% 6 100%

5 31% 3 19% 8 50% 16 100%

Föregående år

n % n % n % n %

Kvinnor 5 63% 2 25% 1 13% 8 100%

Män 3 100% 0 0% 0 0% 3 100%

8 73% 2 18% 1 9% 11 100%

Ja Nej Vet ej Totalt

Ja Nej Vet ej Totalt
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Fråga 55. Har Du tillgång till företagshälsovård?

Innevarande år

n % n % n % n %

Kvinnor 10 100% 0 0% 0 0% 10 100%

Män 5 83% 1 17% 0 0% 6 100%

15 94% 1 6% 0 0% 16 100%

Föregående år

n % n % n % n %

Kvinnor 7 88% 0 0% 1 13% 8 100%

Män 3 100% 0 0% 0 0% 3 100%

10 91% 0 0% 1 9% 11 100%

Ja Nej Vet ej Totalt

Ja Nej Vet ej Totalt
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Fråga 56. Finns det skyddsombud på arbetsplatsen?

Innevarande år

n % n % n % n %

Kvinnor 2 20% 2 20% 6 60% 10 100%

Män 2 33% 3 50% 1 17% 6 100%

4 25% 5 31% 7 44% 16 100%

Föregående år

n % n % n % n %

Kvinnor 2 25% 5 63% 1 13% 8 100%

Män 1 33% 1 33% 1 33% 3 100%

3 27% 6 55% 2 18% 11 100%

Ja Nej Vet ej Totalt

Ja Nej Vet ej Totalt
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Fråga 57. Finns det egna arbetsmiljöbestämmelser för arvoderade?

Innevarande år

n % n % n % n %

Kvinnor 1 10% 2 20% 7 70% 10 100%

Män 0 0% 3 50% 3 50% 6 100%

1 6% 5 31% 10 63% 16 100%

Föregående år

n % n % n % n %

Kvinnor 0 0% 6 75% 2 25% 8 100%

Män 0 0% 2 67% 1 33% 3 100%

0 0% 8 73% 3 27% 11 100%

Ja Nej Vet ej Totalt

Ja Nej Vet ej Totalt
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Fråga 58. Finns det en handlingsplan för att förebygga utbrändhet och överbelastning på arbetsplatsen?

Innevarande år

n % n % n % n %

Kvinnor 1 10% 4 40% 5 50% 10 100%

Män 3 50% 1 17% 2 33% 6 100%

4 25% 5 31% 7 44% 16 100%

Föregående år

n % n % n % n %

Kvinnor 2 25% 6 75% 0 0% 8 100%

Män 0 0% 3 100% 0 0% 3 100%

2 18% 9 82% 0 0% 11 100%

Ja Nej Vet ej Totalt

Ja Nej Vet ej Totalt
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Fråga 59. Upplever Du att något av det ovannämnda gällande frågorna 53, 54, 55, 56 , 57 och 58 behövs?

Föregående år

n % n % n % n %

Kvinnor 10 100% 0 0% 0 0% 10 100%

Män 5 83% 1 17% 0 0% 6 100%

15 94% 1 6% 0 0% 16 100%

Innevarande år

n % n % n % n %

Kvinnor 7 88% 0 0% 1 13% 8 100%

Män 3 100% 0 0% 0 0% 3 100%

10 91% 0 0% 1 9% 11 100%

Ja Nej Ej svar Totalt

Ja Nej Ej svar Totalt
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Fråga 60. Vill Du tillägga något gällande Din arbetsmiljö på kåren?

Innevarande år

Att arbeta på kåren är fantastiskt, men det är också fruktansvärt stressigt ibland. Både jag själv och folk runt mig ställer väldigt höga krav på prestation och tillgänglighet, och ju mer man lever upp till det, desto högre krav ställs. Det är en väldigt ohälsosam trend.

Inom kåren är det viktigt att ha förtroendevalda som kan mycket om organisationen, speciellt de som är centrala presidialer. Något som är ännu viktigare är att kunna vara goda, inspirerande och trygga ledare. Detta tycker jag inte vi har på min arbetsplats vilket leder till en del osäkerhet, irritation och förlorat förtroende.

Väldigt gott kollegialt stöd, men det är en stress med budget som är begränsad vilket förhindrar en från att lägga pengar på sådant som nog skulle behövas. Men i det stora hela, en helt okej arbetssituation.

Det behövs ett större fokus på arbetsmiljön på studentkårerna. På tok för många har bränt ut sig och många är alldeles för stressade. Bra initiativ med den här undersökningen!

det är väldigt svårt att veta vad det innebär att var arvoderad på heltid. Ingen aning om i vilken omfattning det menas, det finns ett alldeles för stort område att vara insatt i för ett fåtal personer och samtidigt ska man lyckas nå ut och informera om sitt arbete till studentpopulationen, samt medlemsrekrytera.

Föregående år

Som ordförande för Göta ( ja det är Rebecka som svarar, det går fan inte att vara anonym ) fanns det inga skrivna handlingsplan gällande  förebyggande av stress. Men det överlämnades väldigt bra från förra året och det fanns en viss praxis angående förebyggande av stress.  Och angående företagshälsovård hade vi tillgång till Previa, men ingen fysisk företagshälsovård, då gällde vårdscentralen med resten av folket.  Vi diskuterade jättemycket stress och arbetsbelastning med alla arvoderade från augusti fram till april. Vi uppmuntrade starkt folk att gå till Previa och många utnyttjade det. Vi hade utvärderingssamtal och arvoderadedagar med olika utbildningar. Jag måste ärligt talat säga att det fanns nog inget man kunde göra mer för att förebygga stress. Det som blev då väldigt stressande var när HHGS grejen började + anställd som sade upp sig + arvoderade som bråkade + löpande verksamhet´+++ osv. Så när det samlade på sig av allt möjligt blev det väldigt stressigt helt plötsligt.

Gott stöd internt, och oftast en god kultur. En var bra på att säga till sina kollegor om att de skulle gå hem, och jag upplevde aldrig att det förväntades att jag skulle jobba 24/7. Väldigt viktigt då en själv annars är den som med hjälp av sitt samvete reglerar arbetstiden.

Jag lärde mig väldigt mycket om mig själv och hur jag fungerar. Framförallt under press och i nya situationer.

Det är extremt belastande att arbeta inom studentkårsvärlden, men samtidigt väldigt givande. Jag tror att alla heltidsarvoderade skulle ha nytta av ett "presidieråd" såsom GUS har.

Vi var själva ansvariga för den precis som vi var för allt annat.

Fråga 61. Vill Du tillägga något gällande frågorna i enkäten?

Innevarande år

Fett bra med en sån här undersökning!

19. Vet ej.   34. Både ja och nej. (se 29.)  36. De enda tillfällena jag har känt att det har förväntats av mig att vara tillgänglig under kvällar och helger har varit under en konfliktsituation med en annan kår, då den andra kåren har legat på, bl.a. genom facebook.  48. Min kår har ingen person med särskilt arbetsmiljöansvar.   58. Min kår har en tydlig arbetsbeskrivning för min post, tillsammans med att jag har ett "tak" för hur många timmar jag maximalt arbetar i veckan.

Enkäten ger inget grepp om huruvida man varit arvoderad ett år eller mer. Att fylla i enkäten två gånger ger endast samma svar två gånger, men inget egentliga resultat i hur det påverkat en.

Föregående år

Många frågor som 43,44,45,46, skulle man gärna utveckla mera. Förstås att det är kvantitet vi är ute efter men det vore bra med kvalitativ aspekt också.  T.ex jag anser att vi i Göta hade väldigt bra arbetsmiljö att det inte förväntades att man skulle arbeta mer än 40 timmar i veckan, men alla andra kårer + alla kårer i sverige förväntade att man skulle jobba 200+h annars var man skit. Och som ordförande fanns pressen att konstant bemöta alla vänligt och lyssna på så mycket gnäll från medlemmar, anställda och arvoderade att du kunde inte släppa jobbet på sammat sätt och gnället påverkade dig länge för du gjorde aldrig ett bra jobb. Det var det absolut värsta, gnället och missnöjet som aldrig tog slut = ALDRIG. Det skulle säkert hanteras lättare om man skulle ha stannat ett år till eller 5 år till, men i ett år och när man är en person som har höga förväntningar på sig själv och höga ambitioner så blir det hemskt när folk aldrig blir nöjda, alltså jag skojar inte när jag säger ALDRIG. Men det kanske bara var k

Sjukt viktigt att denna enkätundersökning (äntligen) görs!!

Angående repressalier/ hot om repressalier från GU anställda. Jag upplevde aldrig direkta  repressalier/hot om repressalier från gu anställda. Men genom ex. en studentgrupp men också i mail i stil "vet ni egentligen vad det är för beslut ni tagit? Och vad det får för konsekvenser?" vilket inte var så kul.

Detta är mitt andra år som arvoderad och dessa frågor var anpassade efter personer som endast varit arvoderade ett år. Jag tror att det är en viktig vinkel då jag vet att många är arvoderade under fler än ett års tid och väljs om till ett annat eller samma uppdrag. Synd att inte den var med.



Arbetsmiljöenkät för arvoderade

 
1. Kön 

Kvinna

Man

Annat kön

 
2. Ålder 

18-24 år

25-30 år

31 år och äldre

 
3. Är Du förälder/vårdnadshavare till barn? 

Ja



Periodvis

Nej

 
4. Vad har Du för uppdrag? 

Ordförande

Vice ordförande

Annat

 
5. Hur många procent av heltid är Ditt uppdrag? 

20-40%

41-60%

61-80%

81-100%

 
6. Har Du studentrepresentantuppdrag utöver Ditt uppdrag på kåren? 

Ja

Nej

 
7. Om ja hur många timmar per månad? 

1-5 timmar

6-10 timmar

11 timmar eller fler

 
8. Hinner Du med dessa inom Din arvodering på kåren? 



Ja

Nej

 
9. Om nej varför? 

55

66

 
10. Hur många, utöver Dig arbetar på Din arbetsplats (kåren)? Här ingår både arvoderade och anställda. 

Jag är ensam

1

2-4

5-7

Fler än 7

 
11. Känner Du att Du hinner med Dina uppdrag inom Din arbetstid? 

Ja

Nej

 
12. Hur många timmar arbetar Du i sittande ställning per dag? 

0-2 timmar

3-5 timmar

6 timmar eller 
fler

 
13. Upplever Du att Din arbetsplats (kåren) är ergonomisk gällande t.ex. stol, bord, belysning och luft? 



Ja

Delvis

Nej

 
14. Är Du ofta ensam på Din arbetsplats? 

Ja

Nej

 
15. Om ja, hur upplever Du det? 

Bra

Neutralt

Dåligt

 
16. Har Du en egen arbetsplats, d.v.s. skrivbord, dator, telefon etc? 

Ja

Nej

 
17. Har Din arbetsplats (kåren) tillfredsställande utrymmen för förtäring? 

Ja

Nej

 
18. Besöker Du olika delar av Gu i Ditt arbete? 

Ja

Nej



 
19. Har Din arbetsplats (kåren) tillgång till parkeringsplats? 

Ja

Nej

 
20. Finns det tillgång till hiss på Din arbetsplats (kåren)? 

Ja

Ja, men den är ej lätttillgänglig

Nej

 
21. Upplever Du Ditt arbete, på kåren,som givande? 

1 2 3 4 5 

Aldrig Alltid 

 
22. Känner Du att Du åstadkommer något positivt i Ditt arbete? 

1 2 3 4 5 

Aldrig Alltid 

 
23. Känner Du att Du har stöd av Dina kollegor? 

1 2 3 4 5 

Aldrig Alltid 

 
24. Känns det positivt att gå till arbetet på morgonen? 

1 2 3 4 5 

Aldrig Alltid 

 
25. Upplever Du att Ditt arbete är viktigt? 

1 2 3 4 5 



Aldrig Alltid 

 
26. Möter Du i Ditt arbete studenter i svåra/svårhanterliga situationer? 

Ja

Nej

 
27. Om ja, på vilket sätt är situationen svårhanterlig? 

55

66

 
28. Möter Du i Ditt arbete personal på Gu i svåra/svårhanterliga situationer? 

Ja

Nej

 
29. Om ja, på vilket sätt är situationen svårhanterlig? 

55

66

 
30. Möter Du i Ditt arbete kollegor i svåra/svårhanterliga situationer? 

Ja

Nej

 
31. Om ja, på vilket sätt är situationen svårhanterlig? 

55



66

 
32. Har Du möjlighet att diskutera svåra ärenden och arbetsuppgifter med kollegor? 

Ja

Nej

 
33. Upplever Du att Du får stöd av Din chef/motsvarande gällande frågorna 26, 28 och 30? 

Ja

Nej

 
34. Känner Du att Du får stöd från universitetets representanter i Ditt arbete som förtroendevald? 

Ja

Nej

 
35. Har Du upplevt att Du blir utsatt för represalier/ hot om represalier av representanter från Gu? 

Ja

Nej

 
36. Upplever Du att det förväntas av Dig att vara tillgänglig under kvällar och helger? 

Ja

Nej

Ibland

 
37. Upplever Du att det förväntas att Du skall arbeta mer än åtta timmar per dag? 

Ja



Nej

Ibland

 
38. Upplever Du att Du har möjlighet att ta ledigt utöver helger om Du behöver det? 

Ja

Nej

Ibland

 
39. Upplever Du att Du har möjlighet att vara sjukskriven om Du behöver det? 

Ja

Nej

Ibland

 
40. Upplever Du att Du har tid att umgås med vänner/familj/partner? 

Ja

Nej

Ibland

 
41. Upplever Du negativ stress i Ditt arbete på kåren? 

1 2 3 4 5 

Aldrig Alltid 

 
42. Funderar Du på Ditt arbete när Du är ledig? 

1 2 3 4 5 

Aldrig Alltid 

 



 
43. Upplever Du att Du har sömnproblem kopplade till arbetet? 

1 2 3 4 5 

Aldrig Alltid 

 
44. Om det ej finns tid för att fullfölja verksamhetsplanen är det accepterat? 

Ja

Nej

Vet ej

 
45. Brukar Du arbeta på helgerna inom kåren? 

Ja, ofta

Ja, ibland

Nej

 
46. Finns det plats för oförutsedda arbetsuppgifter i Din tidsplanering? 

1 2 3 4 5 

Aldrig Alltid 

 
47. Kan en kollega ta över Ditt arbete om Du inte hinner eller är överbelastad? 

Ja

Nej

 
48. Vet Du vem som är arbetsmiljöansvarig på kåren? 

Ja

Nej

 



 
49. Har Du tillgång till friskvård på Din arbetsplats (kåren)? 

Ja

Nej

Vet ej

 
50. Har Du tillgång till olycksfalls- och sjukdomsförsäkring via Din arbetsplats (kåren)? 

Ja

Nej

Vet ej

 
51. Diskuterar Ni arbetsbelastning på Din arbetsplats (kåren)? 

Ja

Nej

 
52. Upplever Du att Din arbetsplats har kunskapen att lösa konflikter mellan kollegor? 

Ja

Nej

 
53. Vet Du var brandutgångar och brandsläckare finns på Din arbetsplats (kåren)? 

Ja

Nej

Vet ej

 
54. Har Din arbetsplats (kåren) en förstahjälpenutrustning? 



Ja

Nej

Vet ej

 
55. Har Du tillgång till företagshälsovård? 

Ja

Nej

Vet ej

 
56. Finns det skyddsombud på arbetsplatsen (kåren)? 

Ja

Nej

Vet ej

 
57. Finns det egna arbetsmiljöbestämmelser för arvoderade? 

Ja

Nej

Vet ej

 
58. Finns det en handlingsplan för att förebygga utbrändhet och överbelastning på arbetsplatsen (kåren)? 

Ja

Nej

Vet ej

 



 
59. Upplever Du att något av det ovannämnda, gällande frågorna 53, 54, 55, 56, 57 och 58 behövs? 

Ja

Nej

 
60. Vill Du tillägga något gällande Din arbetsmiljö på kåren? 

55

66

 
61. Vill Du tillägga något gällande frågorna i enkäten? 

55

66



Arbetsmiljöenkät till före detta arvoderade

 
1. Kön 

Kvinna

Man

Annat kön

 
2. Ålder 

18-24 år

25-30 år

31 år och äldre

 
3. Var Du förälder/vårdnadshavare till barn under Din period som arvoderad? 

Ja



Periodvis

Nej

 
4. Vad hade Du för uppdrag? 

Ordförande

Vice ordförande

Annat

 
5. Hur många procent av heltid var Ditt uppdrag? 

20-40%

41-60%

61-80%

81-100%

 
6. Hade Du studentrepresentantuppdrag utöver Ditt uppdrag på kåren? 

Ja

Nej

 
7. Om ja hur många timmar per månad? 

1-5 timmar

6-10 timmar

11 timmar eller fler

 
8. Hann Du med dessa inom Din arvodering på kåren? 



Ja

Nej

 
9. Om nej varför? 

55

66

 
10. Hur många, utöver Dig, arbetade på Din arbetsplats (kåren)? Här ingår både arvoderade och anställda. 

Jag är ensam

1

2-4

5-7

Fler än 7

 
11. Kände Du att Du hann med Dina uppdrag inom Din arbetstid? 

Ja

Nej

 
12. Hur många timmar arbetade Du i sittande ställning per dag? 

0-2 timmar

3-5 timmar

6 timmar eller 
fler

 
13. Upplevde Du att Din arbetsplats (kåren) var ergonomisk gällande t.ex. stol, bord, belysning och luft? 



Ja

Delvis

Nej

 
14. Var Du ofta ensam på Din arbetsplats (kåren)? 

Ja

Nej

 
15. Om ja, hur upplevde Du det? 

Bra

Neutralt

Dåligt

 
16. Hade Du en egen arbetsplats, d.v.s. skrivbord, dator, telefon etc? 

Ja

Nej

 
17. Hade Din arbetsplats (kåren) tillfredsställande utrymmen för förtäring? 

Ja

Nej

 
18. Besökte Du olika delar av Gu i Ditt arbete? 

Ja

Nej



 
19. Hade Din arbetsplats (kåren) tillgång till parkeringsplats? 

Ja

Nej

 
20. Fanns det tillgång till hiss på Din arbetsplats (kåren)? 

Ja

Ja, men den var ej lätttillgänglig

Nej

 
21. Upplevde Du Ditt arbete, på kåren, som givande? 

1 2 3 4 5 

Aldrig Alltid 

 
22. Kände Du att Du åstadkommer något positivt i Ditt arbete? 

1 2 3 4 5 

Aldrig Alltid 

 
23. Kände Du att Du hade stöd av Dina kollegor? 

1 2 3 4 5 

Aldrig Alltid 

 
24. Kändes det positivt att gå till arbetet på morgonen? 

1 2 3 4 5 

Aldrig Alltid 

 
25. Upplevde Du att Ditt arbete var viktigt? 

1 2 3 4 5 



Aldrig Alltid 

 
26. Mötte Du i Ditt arbete studenter i svåra/svårhanterliga situationer? 

Ja

Nej

 
27. Om ja, på vilket sätt var situationen svårhanterlig? 

55

66

 
28. Mötte Du i Ditt arbete personal på Gu i svåra/svårhanterliga situationer? 

Ja

Nej

 
29. Om ja, på vilket sätt var situationen svårhanterlig? 

55

66

 
30. Mötte Du i Ditt arbete kollegor i svåra/svårhanterliga situationer? 

Ja

Nej

 
31. Om ja, på vilket sätt var situationen svårhanterlig? 

55



66

 
32. Hade Du möjlighet att diskutera svåra ärenden och arbetsuppgifter med kollegor? 

Ja

Nej

 
33. Upplevde Du att Du fick stöd av Din chef/motsvarande gällande frågorna 26, 28 och 30? 

Ja

Nej

 
34. Kände Du att Du fick stöd av universitetets representanter i Ditt arbete som förtroendevald? 

Ja

Nej

 
35. Har Du upplevt att Du blev utsatt för represalier/ hot om represalier av representanter från Gu? 

Ja

Nej

 
36. Upplevde Du att det förväntades av Dig att vara tillgänglig under kvällar och helger? 

Ja

Nej

Ibland

 
37. Upplevde Du att det förväntades att Du skulle arbeta mer än åtta timmar per dag? 

Ja



Nej

Ibland

 
38. Upplevde Du att Du hade möjlighet att ta ledigt utöver helger om Du behövde det? 

Ja

Nej

Ibland

 
39. Upplevde Du att Du hade möjlighet att vara sjukskriven om Du behövde det? 

Ja

Nej

Ibland

 
40. Upplevde Du att Du hade tid att umgås med vänner/familj/partner? 

Ja

Nej

Ibland

 
41. Upplevde Du negativ stress i Ditt arbete på kåren? 

1 2 3 4 5 

Aldrig Alltid 

 
42. Funderade Du på Ditt arbete när Du var ledig? 

1 2 3 4 5 

Aldrig Alltid 

 



 
43. Upplevde Du att Du hade sömnproblem kopplade till arbetet? 

1 2 3 4 5 

Aldrig Alltid 

 
44. Om det ej fanns tid för att fullfölja verksamhetsplanen var det accepterat? 

Ja

Nej

Vet ej

 
45. Brukade Du arbeta på helgerna inom kåren? 

Ja, ofta

Ja, ibland

Nej

 
46. Fanns det plats för oförutsedda arbetsuppgifter i Din tidsplanering? 

1 2 3 4 5 

Aldrig Alltid 

 
47. Kunde en kollega ta över Ditt arbete om Du inte hann eller var överbelastad? 

Ja

Nej

 
48. Visste Du vem som var arbetsmiljöansvarig på kåren? 

Ja

Nej

 



 
49. Hade Du tillgång till friskvård på Din arbetsplats (kåren)? 

Ja

Nej

Vet ej

 
50. Hade Du tillgång till olycksfalls- och sjukdomsförsäkring via Din arbetsplats (kåren)? 

Ja

Nej

Vet ej

 
51. Diskuterade Ni arbetsbelastning på Din arbetsplats (kåren)? 

Ja

Nej

 
52. Upplevde Du att Din arbetsplats hade kunskapen att lösa konflikter mellan kollegor? 

Ja

Nej

 
53. Visste Du var brandutgångar och brandsläckare fanns på Din arbetsplats (kåren)? 

Ja

Nej

Vet ej

 
54. Hade Din arbetsplats (kåren) en förstahjälpenutrustning? 



Ja

Nej

Vet ej

 
55. Hade Du tillgång till företagshälsovård? 

Ja

Nej

Vet ej

 
56. Fanns det skyddsombud på arbetsplatsen (kåren)? 

Ja

Nej

Vet ej

 
57. Fanns det egna arbetsmiljöbestämmelser för arvoderade? 

Ja

Nej

Vet ej

 
58. Fanns det en handlingsplan för att förebygga utbrändhet och överbelastning på arbetsplatsen (kåren)? 

Ja

Nej

Vet ej

 



 
59. Upplevde Du att något av det ovannämnda, gällande frågorna 53, 54, 55, 56, 57 och 58 behövdes? 

Ja

Nej

 
60. Vill Du tillägga något gällande Din dåvarande arbetsmiljö på kåren? 

55

66

 
61. Vill Du tillägga något gällande frågorna i enkäten? 

55

66


